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Положення про учнівський олімпіадний та турнірний рух
(затверджено наказом Міністерства освіти і науки від 30.12.2024 р. №1820, 

зареєстровано Міністерством юстиції України 06.02.2025 р. №187/43593)

Метою    Всеукраїнських    інтелектуальних 
змагань є пошук й підтримка обдарованої учнівської

молоді, розвиток її компетентностей та формування 
української   національної   ідентичності,   а   також 
толерантного  ставлення  до  етнічної,  культурної, 
мовної   самобутності   всіх   корінних   народів   і 
національних меншин України.
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Завдання та принципи
інтелектуальних змагань

• Виявлення та підтримка обдарованої молоді.

Реалізація  здібностей, формування  навичок  вирішення  складних 
завдань  та  критичного  мислення.

• Підвищення інтересу до навчання.

Поглиблене  вивчення  дисциплін, фахова  підготовка  та  вміння 
переконливо  доводити свою  думку.

• Створення спільноти однодумців.

Налагодження  партнерських  зв'язків між освітою, наукою  та
бізнесом.

• Відбір учасників для міжнародних змагань.

Формування  команд для участі  в  міжнародних  олімпіадах та  турнірах

змагання  проводяться на  засадах 

відкритості, прозорості та  академічної

Інтелектуальні 

добровільності, 

доброчесності.



Нова філософія змін олімпіадного руху

Основна мета внесення змін – зробити інтелектуальні змагання більш справедливими та доступними, а 

також розширити можливості для виявлення талантів і створити спільноту навколо олімпіадного та турнірного 

руху.

Фокус уваги ключових змін олімпіадного руху пов’язано з такими аспектами:

➢ Зміна структури етапів учнівських олімпіад.

➢ Відкритий старт та реєстрація на І етап.

➢ Забезпечення рівних умов та прозорості.

➢ Розширення можливостей для участі та інклюзія.

➢ Оновлена система рейтингів.

➢ Нові формати змагань.

➢ Основні механізми забезпечення доброчесності та уникнення 

конфлікту інтересів.



Ключові терміни
інтелектуальних змагань

• олімпіада  -  форма  інтелектуального  змагання,  метою  якої  є  стимулювання  до 

навчання та виявлення учнів, що мають високий рівень знань з певного навчального 

предмета, і результати якої визначають в особистій першості;

• олімпіадний рух - система інтелектуальних змагань, пов'язана з організацією та

проведенням  всеукраїнських  і  міжнародних  олімпіад  і  підготовкою  учнів  до  цих 

змагань;

• національний координатор - особа зі складу працівників Національного центру

"Мала академія наук України" (далі - НЦ "МАНУ"), яку призначають з метою координації 

діяльності регіональних координаторів та організації проведення III етапів олімпіад і 

II етапів турнірів;

• регіональний  координатор  -  особа,  яку  призначають  органи  місцевого

самоврядування у сфері освіти або обласні органи у сфері освіти і науки з метою 

координації організації проведення I, II етапів олімпіад і I етапів турнірів;

• керівник команди - особа з-поміж педагогічних, науково-педагогічних працівників

закладу  освіти,  призначена  наказом  органу  державної  влади,  органу  місцевого 

самоврядування у сфері освіти, закладу освіти, яка супроводжує команду учасників- 

учнів;

• наставник - особа, яка безпосередньо готує учасника-учня до участі в олімпіаді;

• журі - група фахівців відповідного профілю, яка оцінює результати участі учнів у 

певному інтелектуальному змаганні;



Ключові терміни
інтелектуальних змагань (продовження)

• турнір -  форма  інтелектуального  змагання,  в  якому  беруть  участь  окремі  збірні  команди  адміністративно- 

територіальних одиниць, установ, організацій, закладів освіти тощо, за результатами яких визначають командну 

першість;

• експерт-консультант  -  фахівець,  призначений  для  вирішення  спірних  питань  у  роботі  журі  (правильність

перевірки, об'єктивність оцінювання робіт, розгляд апеляцій) під час проведення I - III етапів олімпіад, II етапу 

турнірів і STEM-олімпіад;

• організаційний комітет (оргкомітет) - колегіальний орган, що тимчасово створений з метою підготовки, 

організації та проведення інтелектуальних заходів і який діє за принципом єдиноначальності;

• предметно-методична комісія - колегіальний орган, який тимчасово створюють з метою підготовки комплектів

завдань олімпіад, турнірів і STEM-олімпіад, розроблення критеріїв оцінювання (за потреби) і який забезпечує 

збереження змісту завдань у таємниці до дня їх оприлюднення;

• план заходів з учнівською молоддю - документ, у якому визначено перелік заходів з учнівською молоддю та

педагогічними працівниками закладів освіти, що складається на календарний рік, враховує особливості організації 

навчального року і затверджується наказом МОН в установленому порядку;

• відбіркові збори - форма відбору серед переможців II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних

предметів для формування команд учнів до участі в III етапі олімпіад із навчальних предметів та команд учнів до 

участі в Міжнародних учнівських олімпіадах із навчальних предметів;



Ключові терміни
інтелектуальних змагань (продовження)

• склад команди - учні, керівники команд, особи, які супроводжують осіб з інвалідністю та з особливими освітніми 

потребами, які зараховані до складу інтелектуального змагання на підставі відповідного розпорядчого документа;

• тренер - особа, яка безпосередньо готує команду учасників-учнів до участі в турнірі;

• тренувальні збори - форма підготовки команд учасників-учнів до участі в II, III етапах олімпіад та для участі в

міжнародних учнівських олімпіадах із предметів і турнірах;

• турнірний рух - система інтелектуальних змагань, пов'язана з організацією та проведенням всеукраїнських і 

міжнародних турнірів і підготовкою учнів до цих змагань;

• учасники - учасники-учні, керівники команд, наставники / тренери учасників-учнів, журі, оргкомітет; особи, які

супроводжують  осіб  з  інвалідністю  та  з  особливими  освітніми  потребами;  інші  особи,  які  забезпечують 

організаційний супровід змагань, зокрема фахівці з медичного супроводу, фото- та відеозйомки з урахуванням 

специфіки інтелектуального змагання;

• учасники-учні - здобувачі освіти закладів загальної середньої, позашкільної, професійної, фахової передвищої

освіти: громадяни України, віком до 20 років, які на дату початку відповідного етапу інтелектуальних змагань 

проживають в Україні або поза її межами;

• STEM-олімпіада - форма інтелектуального змагання, яку проводять, у тому числі із використанням інформаційно-

комунікаційних технологій з метою виявлення учнів, які мають високий рівень знань з природничої, математичної, 

технологічної та інформатичної освітніх галузей, результати якої визначаються в особистій першості.



Нормативно-правове 

забезпечення
проведення Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 

навчальних предметів у 

2025/2026 навчальному році



Етапи проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад

Проводиться з 01 жовтня по 10 листопада поточного навчального року.
згідно із затвердженим графіком одночасно в усіх опорних локаціях 
області за відповідними навчальними предметами.

Оргкомітети оголошують та поширюють інформацію про відкриту 
реєстрацію учасників-учнів для участі в I етапі олімпіад
не менше ніж за три тижні 21 календарний день до дати проведення
I етапу олімпіади з навчального предмета, або, у разі наявності, до відбіркового 
туру, із тривалістю реєстрації не менше 7 календарних днів.

Проводиться із 01 грудня до 26 січня поточного навчального року за 
графіком, який визначає щорічно НЦ «МАНУ».

Проводиться у строки 15 березня – 10 травня поточного навчального 

року за графіком, який визначає щорічно НЦ «МАНУ».

І етап
на рівні 

територіальних 

громад

ІІ етап
на рівні

областей

ІІІ етап
на державному

рівні



Нормативно-правове забезпечення організації та координації проведення Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів у

2025/2026 навчальному році



№

з/п
Назва предмета

Дата

проведення

Початок 

роботи

1.
Німецька мова (9-11)

04.10
09.30

2.
Французька мова (9-11) 09.30

3.
Біологія (8-11)

05.10
09.30

4.
Математика (8-11)

11.10
09.30

5.
Географія (8-11)

12.10
09.30

6.
Українська мова та література (8-11)

18.10
09.30

7.
Історія (8-11)

19.10
09.30

8.
Фізика (8-11)

25.10
09.30

9.
Англійська мова (9-11)

26.10

09.30

10.
Іспанська мова (9-11) 09.30

11.
Хімія (8-11)

01.11
09.30

12.
Польська мова та література (9-11)

01.11
09.30

13.
Інформатика (8-11)

02.11
09.30

14.
Астрономія (10-11)

08.11
09.30

15.
Правознавство (9-11)

08.11
09.30

16.
Інформаційні технології (9-11)

09.11
09.30

Графік проведення
І етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад з навчальних предметів 

у 2025/2026 н.р.



І етап
Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів 2025/2026 н.р.

01 жовтня – 10 листопада

відбувається в таких локаціях

ГОЛОВАНІВСЬКИЙ

район КРОПИВНИЦЬКИЙ

район

НОВОУКРАЇНСЬКИЙ

район

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКИЙ

район

Голованівська селищна громада, 

Перегонівська сільська громада, 

Побузька селищна громада,

Вільшанка селищна громада, 

Заваллівська селищна громада, 

Гайворонська міська громада, 

Благовіщенська міська громада, 

Надлацька сільська громада, 

Підвисоцька сільська громада, 

Новоархангельська селищна 

громада.

Кропивницька міська громада, 

Знам’янська міська громада,

Олександрівська селищна громада, 

Суботцівська сільська громада, 

Дмитрівська сільська громада, 

Долинська міська громада,

Гурівська сільська громада, 

Устинівська селищна громада, 

Кам’янецька селищна громада, 

Бобринецька міська громада,

Кетрисанівська сільська громада, 

Компаніївська селищна громада, 

Первозванівська сільська громада, 

Великосеверинівська сільська 

громада,

Катеринівська сільська громада, 

Соколівська сільська громада, 

Аджамська сільська громада.

Новоукраїнська міська громада, 

Рівнянська сільська громада, 

Глодоська сільська громада, 

Ганнівська сільська громада, 

Новомиргородська міська 

громада,

Смолінська селищна громада, 

Маловисківська міська громада,

Марянівська сільська громада,

Злинська сільська громада, 

Добровеличківська селищна 

громада,

Помічнянська міська громада, 

Тишківська сільська громада, 

Піщанобрідська сільська громада.

Олександрійська міська громада, 

Пантаївська селищна громада, 

Новопразька селищна громада, 

Приютівська селищна громада,

Попельнастівська сільська 

громада,

Петрівська селищна громада, 

Світловодська міська громада, 

Онуфріївська селищна громада, 

Великоандрусівська сільська 

громада.



12.09.2025 року
розпочато відкриту реєстрацію учасників-учнів

для участі в І етапі олімпіад

https://sites.google.com/koippo.in.ua/2025-2026

Оргкомітети оголошують та

поширюють інформацію про

відкриту реєстрацію учасників-учнів

для участі в I етапі олімпіад

не менше ніж за три тижні –

21 календарний день до дати 

проведення I етапу олімпіади

з навчального предмета, або, у разі 

наявності,

до відбіркового туру,

із тривалістю реєстрації не менше 7 

календарних днів.

https://sites.google.com/koippo.in.ua/2025-2026
https://sites.google.com/koippo.in.ua/2025-2026
https://sites.google.com/koippo.in.ua/2025-2026


РЕЄСТРАЦІЯ

учасників-учнів для участі у І етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад 

з навчальних предметів у

2025/2026 навчальному році



Результати

Реєстрації для участі у І етапі 

Всеукраїнських учнівських

олімпіад з навчальних предметів

у 2025/2026 н.р



Кейси олімпіадних завдань, розміщених на сайті «МАНУ»



Для участі учнів у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад оргкомітету І етапу

олімпіад необхідно заповнити і надати оргкомітету ІІ етапу олімпіад цифровий протокол



Також, для участі у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад, протягом

14 календарних днів після завершення відповідної олімпіади, оргкомітети 

I етапу олімпіад надсилають в електронній та паперовій формах оргкомітетам ІІ етапу 
такі документи:

• Звіт про проведення I етапу олімпіади з навчального предмету;

• Заявку на участь команди у II етапі відповідної олімпіади;



• Підсумковий протокол про результати проведення І етапу Всеукраїнської

учнівської олімпіади з навчального предмету

Документацію I етапу олімпіад зберігають у відповідних органах управління 

освітою районних військових адміністрацій, упродовж року з дня закінчення

інтелектуальних змагань.



До місця проведення інтелектуальних змагань учасники-учні прибувають маючи із

собою:

• паспорт громадянина України або свідоцтво про народження,

• учнівський квиток (за наявності),

• копію реєстраційного номера облікової картки платника податків - фізичної особи (за наявності).

Учасники-учні мають також надати згоду батьків (інших законних представників) на збір, обробку 
персональних  даних  їхньої  неповнолітньої  дитини,  згоду  на  фото-  і  відеозйомку  та  використання 
зображення їхньої неповнолітньої дитини.



Організація та управління змаганнями

Ролі та відповідальністьСуб'єкти організації та проведення 
інтелектуальних змагань

МОН

Органи управління 
у сфері освіти

НЦ «МАНУ»

Обласні малі
академії

наук/територіальні 
відділення МАН

Визначає строки проведення інтелектуальних змагань до 01 вересня поточного навчального року; 
затверджує результати III етапу олімпіад, II етапу турнірів і II етапу STEM-олімпіади (за поданням 
НЦ "МАНУ").

Визначають графік проведення I етапів олімпіад;
визначають опорні локації для проведення I етапів олімпіад, місце проведення І, ІІ етапів 
олімпіад і І етапів турнірів;
формують та затверджують склад організаційних комітетів, журі I, II етапів олімпіад, предметно- 
методичні комісії I етапу олімпіад, експертів-консультантів I, II етапів та результати II етапу
олімпіад і I етапу турнірів;
затверджують результати I, II етапів олімпіад і I етапів турнірів.

Здійснює загальну координацію та науково-методичний супровід інтелектуальних змагань.

Сприяють організації та проведенню II етапу олімпіад і I етапу турнірів;
подають до органів управління у сфері освіти для затвердження персональні склади
організаційного комітету та журі II етапу олімпіад і I етапу турнірів, результати учасників змагань на 
підставі підсумкових протоколів;

За відсутності обласної малої академії наук / територіального відділення МАН як юридичної 
особи орган управління у сфері освіти за погодженням з НЦ "МАНУ" призначає заклад освіти
відповідальний за проведення відповідного етапу інтелектуального змагання.



Ключові дати Всеукраїнських учнівських олімпіад

№

з/п
Дата

Документи / Події

МОН України та НЦ «МАНУ»

1. до 01 вересня 2025 р.
Наказом МОН визначаються строки проведення олімпіад і турнірів;

перелік І-ІІ та ІІІ етапів олімпіад з навчальних предметів.

2. до 01 жовтня 2025 р.
НЦ «МАНУ» затверджує наказом індивідуальний регіональний рейтинг

команд у ІІІ етапі.

3. з 01 жовтня по 10 листопада 2025 р.
Проведення І етапу олімпіад з навчальних предметів.

4. до 01 листопада 2025 р.

НЦ «МАНУ» затверджує наказом умови та графік проведення

ІІ дистанційного етапу для закордонного округу.

5. з 01 грудня 2025 р. по 26 січня 2026 р.
Проведення ІІ етапу олімпіад (день проведення олімпіад з кожного

предмета визначає НЦ «МАНУ»)

6. до 05 лютого 2026 р.
НЦ «МАНУ» затверджує наказом склад оргкомітетів, журі, експерт-

консультантів, національного координатора олімпіад.

7. до 01 березня 2026 р.
НЦ «МАНУ» розглядає заявки і анкети переможців, їх результати в ІІ етапі

та повідомляє додатковий склад команд.

8. з 15 березня по 10 травня 2026 р.

Проведення ІІІ етапу олімпіад.
Не пізніше 30 календарних днів з дати закінчення ІІІ етапів олімпіад МОН 

оприлюднює результати ІІІ етапів олімпіад.



Управління організацією та проведення олімпіад і турнірів

Організаційний комітет

Колегіальний орган, що тимчасово створюється 

для підготовки, організації та проведення

інтелектуальних заходів.

До його складу входять голова, заступники, 

члени комітету, регіональний/національний 

координатор та секретар.

Журі

Група фахівців, створена для забезпечення 

об'єктивності оцінювання учасників та визначення 

переможців.

До складу входять голова, заступники та члени 

журі. Кількість членів журі не має перевищувати 1/3 

від кількості учасників.

Експерт-консультант
Фахівець, призначений для вирішення спірних питань у роботі журі, розгляду апеляцій та надання науково- 
методичної допомоги.

Предметно-методична комісія
Група фахівців, створена для складання завдань олімпіад, турнірів. До їх складу входять фахівці відповідної 
галузі та які очолюють голови журі. Члени предметно-методичної комісії забезпечують науковий рівень змісту 
завдань та їх нерозголошення до дня проведення відповідного етапу олімпіади.

Регіональні й національні координатори

Вони є першими заступниками голів оргкомітету і забезпечують комунікацію між установами, що залучені до
організації та проведення олімпіад і турнірів.
Регіонального координатора призначають щорічно до 01 жовтня, національного координатора до
01 грудня.

Національний координатор здійснює координацію діяльності регіональних координаторів.
Координатори спільно з головами журі формують персональний склад предметно-методичних комісій та журі 
здійснюють нагляд за недопущенням конфлікту інтересів.



ЖУРІ

ВСЕУКРАЇНСЬКИХ УЧНІВСЬКИХ ОЛІМПІАД

З НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ

• Журі створюють окремо для кожного етапу Всеукраїнського інтелектуального 
змагання з метою забезпечення об'єктивності оцінювання учасників-учнів
інтелектуальних змагань і визначення переможців відповідних етапів.

• Журі кожного етапу Всеукраїнського інтелектуального змагання формують з 
наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників закладів освіти та
наукових установ, державних, приватних, громадських організацій та міжнародних
організацій. До складу журі можуть входити фахівці різних галузей, представники

бізнесу (за згодою).

• Кількість членів журі не має перевищувати 1/3 від кількості учасників-учнів, які 
беруть участь в інтелектуальному змаганні.

• До складу журі кожного етапу Всеукраїнських інтелектуальних змагань не може 
входити більше ніж 30 % від загальної кількості членів журі відповідних змагань, 
працівників одного структурного підрозділу установи або закладу освіти.



СКЛАД ЖУРІ

ВСЕУКРАЇНСЬКИХ

УЧНІВСЬКИХ ОЛІМПІАД

ГОЛОВА ЖУРІ

ЗАСТУПНИКИ 
ГОЛОВИ ЖУРІ ЧЛЕНИ ЖУРІ



ПОВНОВАЖЕННЯ ЖУРІ 

ВСЕУКРАЇНСЬКИХ УЧНІВСЬКИХ ОЛІМПІАД

ГОЛОВА ЖУРІ
• очолює предметно-методичну 
комісію зі складання завдань;
• пропонує кандидатури членів журі;
• проводить засідання журі на
відповідному етапі інтелектуальних
змагань;
• розподіляє повноваження між 
заступниками голови журі, членами 
журі;
• бере участь в оцінюванні
олімпіадних робіт команд учасників- 
учнів;
• забезпечує об'єктивність перевірки 
й оцінювання робіт учасників-учнів 
інтелектуальних змагань;
• надає науково-методичну 
допомогу членам журі під час 
перевірки робіт учасників-учнів 
змагань.

ЧЛЕНИ ЖУРІ
• забезпечують об'єктивність
перевірки/оцінювання участі команд 
та/або учасників-учнів в інтелектуальному 
змаганні;
• заповнюють протоколи оцінювання 
олімпіадних робіт відповідних змагань;
• колегіально визначають переможців 
серед учасників-учнів відповідних 
змагань;
• проводять консультації щодо розв'язку 
завдань (після завершення змагань);
• рекомендують склад учасників-учнів
відбіркових зборів із формування й
підготовки команд України до відповідних 
Міжнародних інтелектуальних змагань і 
склад команди на випадок відсутності
таких зборів, який затверджують на
спільному засіданні журі та оргкомітету.

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ 

ЖУРІ

• бере участь в

оцінюванні   олімпіадних 

робіт  команд  учасників- 

учнів;

• виконує 

голови журі 

відсутності

функції 

за його 

на

відповідних    змаганнях, 

що має бути зафіксовано у 

протоколі засідання журі.



Забезпечення якості та прозорості

Об'єктивне оцінювання

Журі забезпечує об'єктивність 
перевірки робіт та виступів,

заповнює протоколи оцінювання

Документація та звітність

Секретарі оргкомітетів 
оформлюють документацію та 

забезпечують її зберігання

Розгляд апеляцій

Експерт-консультант керує 
розглядом апеляцій та надає 
науково-методичну допомогу.

Складання завдань

Предметно-методичні комісії
забезпечують науковий рівень змісту 

завдань та їх нерозголошення.

МОН України, НЦ "МАНУ" створюють та адмініструють офіційні вебсайт для прозорості та доступності 
інформації.  Правові  відносини  щодо  захисту  персональних  даних  учасників  здійснюються  з 
дотриманням вимог Закону України "Про захист персональних даних".



Порівняння кількості етапів та термінів їх проведення за 
новим і старим Положеннями

Положення, яке діяло до 01.06.2025 (СТАРЕ) Положення, яке діє з 01.06.2025 (НОВЕ)

І етап олімпіад
Проводиться:

Жовтень
на рівні закладів загальної середньої, професійної освіти, 

міжшкільних ресурсних центрів – за графіком, який 

визначають щорічно органи управління освітою міських, 

селищних, сільських рад

з 01 жовтня до 10 листопада

на рівні територіальних громад

(у разі необхідності проводиться відбірковий тур) – за
графіком, який визначає щорічно департамент освіти і 

науки Кіровоградської ОВА

ІІ етап олімпіад
Проводиться:

Листопад - грудень
на рівні територіальних громад – за графіком, який 

визначає щорічно департамент освіти і науки

Кіровоградської ОВА

з 01 грудня до 26 січня
на рівні областей – за графіком, який визначає щорічно 

НЦ «МАНУ»

ІІІ етап олімпіад
Проводиться:

Січень – лютий
на рівні областей – за графіком, який визначає щорічно 

департамент освіти і науки Кіровоградської ОВА

з 15 березня по 10 травня
на державному рівні – за графіком, який визначає щорічно 

НЦ «МАНУ»

ІV етап олімпіад
Проводиться:

Березень – квітень

на державному рівні – за графіком, який визначає щорічно

НЦ «МАНУ»



Перелік предметів, із яких проводяться 
Всеукраїнські учнівські олімпіади

• Астрономія

• Біологія

• Географія

• Іноземні мови (англійська, німецька, французька, 
іспанська)

• Мови та літератури національних меншин і корінних 
народів України

• Інформатика

• Інформаційні технології

• Історія

• Математика

• Правознавство

• Українська мова і література

• Фізика

• Хімія

Всеукраїнські учнівські 

олімпіади проводять 

щороку серед учнів

закладів загальної

середньої, позашкільної, 

професійної, фахової

передвищої освіти.

Не проводяться Всеукраїнські учнівські олімпіади з екології, економіки, технологій (трудового навчання)



Навчальні предмети та класи, у яких будуть проводитись

І-ІІІ етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2025/2026 н.р.

№ з/п Назва предмету

Класи, які беруть участь у

І, ІІ етапи ІІІ етап

1 астрономія 10-11 10-11

2 біологія 8-11 8-11

3 географія 8-11 8-11

4 іноземні мови (англійська, німецька,

французька, іспанська)
9-11 -----

5 мови та літератури національних меншин та

корінних народів України
9-11 9-11

6 інформатика 8-11 8-11

7 інформаційні технології 9-11 9-11

8 історія 8-11 8-11

9 математика 8-11 8-11

10 правознавство 9-11 9-11

11 українська мова і література 8-11 8-11

12 фізика 8-11 8-11

13 хімія 8-11 8-11



Всеукраїнські учнівські турніри: загальні положення

• Всеукраїнські учнівські турніри проводять 
щороку серед учнів закладів загальної
середньої, позашкільної, професійної,
фахової передвищої освіти.

• Перелік навчальних предметів, за якими 
планують проведення турнірів, вносять до 
плану заходів з учнівською молоддю
України і визначають наказом НЦ "МАНУ" 
до 01 червня поточного навчального 
року.

Щорічне проведення Правила та завдання

• Всеукраїнські учнівські турніри з 
навчальних предметів проходять
відповідно до правил проведення, які
затверджує НЦ "МАНУ".

• Завдання для проведення турнірів готують 
предметно-методичні комісії, склад яких 
формує та затверджує НЦ "МАНУ".
Завдання для проведення змагань містять 
авторські задачі та вправи.

• Турніри проводять за завданнями, які 
надсилають до органів управління у сфері 
освіти не менш, ніж за чотири місяці до
початку II етапу відповідного турніру.



Етапи проведення турнірів

I Етап: Регіональний

Проводиться на рівні областей у вересні-грудні.
У територіальних громадах можуть бути проведені 
відбіркові тури.

II Етап: Фінальний

Проводиться на державному рівні. Включає 
відбіркові заходи у формі наукових диспутів та 
фінал для підбиття підсумків.

Міжнародні турніри
За результатами II етапу можуть бути визначені 
команди для участі у відповідних Міжнародних 
турнірах.



Загальні вимоги до УЧАСНИКІВ інтелектуальних змагань

Вік та Освіта

Учасниками можуть бути

здобувачі освіти закладів 

загальної середньої,

позашкільної, професійної,

фахової передвищої освіти 

віком до 20 років.

Добровільна Участь

Кілька Олімпіад
Дозволяється участь у кількох предметних олімпіадах/турнірах за умови, що 

строки їх проведення не збігаються.

Учні беруть участь в інтелектуальних змаганнях 

виключно на добровільних засадах.

І етап або відбірковий тур (за наявності)

відкритий для всіх здобувачів загальної

середньої освіти, які подали індивідуальну 

заяву. Подання заяви означає згоду на обробку 

персональних даних.

До ІІ та ІІІ етапів допускаються лише 

переможці попереднього етапу. Будь-які

винятки заборонені.



Організаційні Аспекти та Документи

Прибуття та Супровід
Учасники прибувають 

організовано в супроводі 
керівника команди,
маючи при собі
паспорт/свідоцтво про 
народження, учнівський

квиток та копію РНОКПП.

Згода Батьків
Для участі в III етапі олімпіад,

II етапі турнірів та STEM- 
олімпіади необхідна згода 
батьків на збір, обробку
персональних даних, фото- та
відеозйомку.

Керівник Команди

Призначається з педагогічних/науково-педагогічних 
працівників, які не є членами журі/оргкомітету.
Забезпечує безпеку та своєчасне оформлення документів.



Академічна доброчесність та конфлікт інтересів

Запобігання конфлікту

Голова журі III етапу не може бути головою журі II етапу. Члени сім'ї та наставники не 
можуть брати участь у розробці завдань та оцінюванні робіт учнів, щодо яких є 
конфлікт інтересів.

Врегулювання конфлікту

Якщо конфлікт інтересів виник під час змагань, члена журі усувають від 
роботи. Учасник-учень продовжує участь. Неврегульований конфлікт після 
змагань призводить до невключення особи до складу журі на 3 роки.

Порушення доброчесності
За наявності заборонених речей на рабочому місці; надання відповіді на 
завдання у формі символічного та графічного запису або недотримання
принципів доброчесності, результати учасника скасовуються. Робота, виконана
не державною мовою (якщо це не передбачено завданням), не перевіряється.

Кожен учасник-учень інтелектуальних змагань зобов'язаний дотримуватися 

академічної доброчесності!



Академічна доброчесність та конфлікт інтересів
(продовження)

• За  умови  наявності  заборонених  речей  на  робочому  місці  під  час  виконання  завдання,  або  в  разі 

виявлення та підтвердження фактів недотримання учасником-учнем принципів академічної доброчесності, 

умов  спостереження,  інших  порушень,  оргкомітет  за  поданням  журі  своїм  рішенням  скасовує 

результати учасника-учня і доводить цю інформацію до відома керівника закладу освіти, у якому той 

навчається.

• У разі, якщо учасник-учень інтелектуальних змагань надав відповідь на завдання не державною мовою, 

окрім випадків, коли завдання олімпіади передбачають відповіді іншою мовою або у формі символічного та

графічного запису інформації, роботу такого учасника-учня не перевіряють і знімають з розгляду з певного 

туру відповідного етапу олімпіади.

• З  метою  уникнення  конфлікту  інтересів  наставники  учасників-учнів  не  можуть  брати  участь  у 

розробленні  та  підготовці  завдань,  й  оцінюванні  робіт  учасників-учнів  Всеукраїнських  олімпіад  із

навчальних предметів у тому класі, у якому навчаються або пишуть роботи їхні учні.

• Оголошення про конфлікт інтересів здійснюють під час першого засідання журі та фіксують у протоколі.

Контроль за конфліктом інтересів здійснює координатор відповідного етапу.

• Врегулювання конфлікту інтересів, який виник під час проведення інтелектуальних змагань олімпіадного 

руху в місці проведення змагань, щодо роботи члена журі здійснюють шляхом його усунення від роботи у 

складі журі на весь період змагання. Учасник-учень, щодо якого виник конфлікт інтересів, продовжує брати 

участь в інтелектуальному змаганні.



Процедура Апеляції

1

2

3

4

Ознайомлення
Учасники мають право ознайомитися з відповідями 
журі та попередніми результатами до підбиття

підсумків.

Подання Заяви
Після завершення всіх турів можна подати письмову 
або електронну заяву апеляційній комісії.

Розгляд Апеляції
Апеляційна комісія, очолювана головою журі,

розглядає заяву. Рішення фіксується у протоколі.

Остаточні Підсумки

Рішення про розподіл місць ухвалюється лише після 
розгляду всіх апеляційних заяв.



Процедура Апеляції (продовження)

• Учасники-учні олімпіад усіх етапів мають право на ознайомлення з відповідями

(розв'язками) завдань, запропонованими журі, і з попередніми результатами перевірки

робіт учасників-учнів до підбиття остаточних підсумків.

• У разі виникнення запитань щодо правильності та об'єктивності оцінювання робіт 

учасники-учні мають право після завершення всіх турів відповідного етапу змагань

подавати заяву в письмовій або електронній формі апеляційній комісії та одержати 

відповідь (за вимогою учасника-учня) до підбиття остаточних підсумків

відповідних змагань.

• Строки подання апеляції визначають спільно журі, координатор та

експерт-консультант, про що повідомляють учасникам-учням перед початком

змагань.

• У заяві учень має зазначити причину апеляції.

• Питання про визначення форми та способу розгляду апеляції апеляційною 

комісією вирішують спільно координатор (представник оргкомітету, який

контролює дотримання вимог Положення) та експерт-консультант.

• Для проведення апеляції журі спільно з оргкомітетом змагань, створюють

апеляційну комісію на чолі з головою журі, до складу якої, окрім експерта-

консультанта, членів журі відповідних змагань, входить координатор. Рішення 

апеляційної комісії фіксують у протоколі засідання цієї комісії та доводять до відома 

заявника.



Визначення переможців
(розділ ХІІ Положення)

Дипломи

Переможці

отримують дипломи

I-III ступенів.

Кількість дипломів
переможців ІІІ етапу 
олімпіад не має 
перевищувати 50% від 
числа учасників, з 
орієнтовним розподілом 
у співвідношенні 1:2:3.

Заохочувальні нагороди

До 10% учасників можуть отримати 

спеціальні дипломи.



STEM-олімпіада

Щорічне проведення 

Проводиться щороку з 

природничої,

математичної, 

технологічної та

інформатичної освітніх 

галузей серед учнів

9-11 класів.

Етапи

I етап (відбірковий) - 

травень-жовтень, заочна 

форма (2-3 тури).

II етап (фінальний) -

листопад-грудень, очна 

форма (1-2 тури).

Учасники
До II етапу допускаються по два представники від

команд областей, які набрали прохідний бал.
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